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I. ЦЕЛ И ПРИНЦИПИ

Процедурата за осъществяване на предварителна проверка и последващ контрол върху процедури за обществени поръчки за одобрени инвестиционни разходи, финансирани изцяло или частично със средства от ЕЗФРСР (наричана на кратко Процедурата) има за цел осигуряване на гаранции за спазване на общите правила за възлагане на обществените поръчки, които са финансирани напълно или частично със средства от ЕЗФРСР. За постигане на целта се извършва проверка на обществени поръчки, проведени от кандидатите, които се явяват възложители на обществени поръчки по чл. 7 и чл.14а, ал.3 и ал.4  от Закона за обществените поръчки (ЗОП) 

Административната проверка на процедурите за възлагане на обществени поръчки се изразява в:

· проверка на проведени обществени поръчки за разходи, които са извършени преди подаване на заявлението за подпомагане и 

· проверка на проведените обществени поръчки за вече одобрени разходи - след подписване на договора за предоставяне на безвъзмездна финансова помощ. 

Проверката се осъществява в съответствие със следните принципи:
· публичност и прозрачност;
· свободна и лоялна конкуренция;
· равнопоставеност и недопускане на дискриминация;
Дейностите по осъществяване на предварителна проверка и последващ контрол върху процедури за обществени поръчки, описани в настоящата Процедура се изразяват в:
· предварителна проверка на база Списък на планираните обществени поръчки и описателен документ към него /Общ етап/
· проверка на проведените обществени поръчки и съгласуване на тръжна документация. /Процедура 1, Процедура 2 и Процедура 3/
*Общите разходи на бенефициенти, сключили договор с изпълнител преди подписване на договора за финансово подпомагане, подлежат на проверка  съгласно правилата на Процедура 2 или Процедура 3.

При осъществяването на последващ контрол върху процедури за обществени поръчки, Държавен фонд „Земеделие” прилага приетата с Постановление № 134 на Министерски съвет от 5 юли 2010 г. „Методология за определяне на финансови корекции, които се прилагат спрямо разходите, свързани с изпълнението на оперативните програми, съфинансирани от структурните инструменти на ЕС, ЕЗФРСР и ЕФР”.
При определяне размера на финансовите корекции се отчитат характерът и сериозността на нередността, както и финансовите загуби на публични средства, до които е довело неспазването на националното законодателство и общностното право.

Размерът на финансовите корекции трябва да отговаря на размера на финансовата загуба на публичните средства, в това число от фондовете на ЕС.

Размерът на финансовите корекции се определя чрез прилагане на диференциален метод или на пропорционален метод.

При прилагане на диференциалния метод размерът на финансовата корекция е равен на установения размер на финансовата загуба, определен на базата на анализ на процедурата по възлагане на обществена поръчка или процедурата за определяне на изпълнител от страна на бенефициенти на договорена безвъзмездна финансова помощ. Анализът се извършва съгласно утвърдена от изпълнителния директор на ДФ „Земеделие” инструкция и има за цел да се установи нарушението и да се оцени размерът на финансовата загуба, причинена от нередността.

 Финансовата загуба е отправна точка за определяне размера на финансовата корекция. За определяне размера на загубата се съпоставят размерът на договорените/изразходваните средства по договора след възникване на нарушението и хипотетичният размер на разходите в ситуация, в която не е имало нарушение.

Размерът на финансовата корекция се установява по пропорционалния метод в случаите, когато изчисляването на конкретния размер на финансовата загуба, причинена от нарушение, е трудно или дори невъзможно, защото финансовите последици от даденото нарушение са косвени или неизмерими и това затруднява тяхното оценяване.

Пропорционалният метод се прилага само за отделни случаи на установени нередности, при които не може да бъде приложен диференциалният метод. При използването на пропорционалния метод размерът на финансовата корекция се изчислява като произведение от процентния показател на финансовата корекция  и стойността на сключения договор.

Процентният показател на финансовата корекция изразява абстрактна осреднена степен на финансовата загуба, породена от даден тип нарушение. Процентните показатели, които служат за изчисляване на стойността на финансовата корекция, определени в приложения № 2 и № 3 към „Методология за определяне на финансови корекции, които се прилагат спрямо разходите, свързани с изпълнението на оперативните програми, съфинансирани от структурните инструменти на ЕС, ЕЗФРСР и ЕФР” приетата с ПМС № 134 от 05.07.2010г., имат препоръчителен характер. Посочените в приложения № 2 и № 3 типове нарушения са примерни и с тях не се ограничават случаите на нередности, за които се прилага методологията.

II. НОРМАТИВНА УРЕДБА

Национално законодателство:
· Закон за обществените поръчки (ЗОП);
· Правилник за прилагане на Закона за обществените поръчки (ППЗОП);
· Методология за определяне на финансови корекции, които се прилагат спрямо разходите, свързани с изпълнението на оперативните програми, съфинансирани от структурните инструменти на ЕС, ЕЗФРСР и ЕФР, приета с ПМС № 134 от 05.07.2010 г. (Методология за определяне на финансови корекции));

· Закон за предотвратяване и установяване на конфликт на интереси (ЗПУКИ)
· Устройствен правилник на ДФ “Земеделие”, Приет с ПМС № 151 от 16.07.2012 г., обн., ДВ, бр. 55 от 20.07.2012 г., в сила от 20.07.2012 г.

Законодателство на ЕС:
· ДИРЕКТИВА 2004/18/ЕО НА ЕВРОПЕЙСКИЯ ПАРЛАМЕНТ И НА СЪВЕТА от 31 март 2004 година относно координирането на процедурите за възлагане на обществени поръчки за строителство, доставки и услуги;
· Регламент на Европейската комисия, издаден на основание чл. 69 от Директива 2004/17/ЕО на Европейския парламент и на Съвета от 31 март 2004 г. относно координирането на процедурите за възлагане на обществени поръчки от възложители, извършващи дейност във водоснабдяването, енергетиката, транспорта и пощенските услуги и чл. 78 от Директива 2004/18/ЕО на Европейския парламент и на Съвета от 31 март 2004 г. относно координирането на процедурите за възлагане на обществени поръчки за строителство, услуги и доставки (Регламент (ЕО) № 1177/2009).
· Регламент (ЕС) № 65/2011 НА КОМИСИЯТА от 27 януари 2011 година за определяне на подробни правила за прилагане на Регламент (ЕО) № 1698/2005 на Съвета по отношение на прилагането на процедури за контрол, както и кръстосано спазване по отношение на мерките за подпомагане на развитието на селските райони;

III.  ПРОЦЕДУРИ ЗА КОНТРОЛ

Общ етап – Съгласуване на критериите за подбор и показателите за оценка и определянето на необходимостта от осъществяване на предварителен контрол от АОП във връзка с изискванията на чл.19, ал.2, т.22 от ЗОП на съответната процедура, по която ще се осъществява контрол от Държавен фонд „Земеделие” – Разплащателна агенция

В срок до 15 работни дни от сключване на договора за отпускане на финансова помощ с Държавен фонд „Земеделие” – Разплащателна агенция (ДФЗ - РА), бенефициентите, които се явяват възложители на обществени поръчки (съгласно чл. 7 и чл.14а, ал.3 и ал.4) от Закона за обществените поръчки (ЗОП) предоставят на ДФЗ - РА Списък на планираните обществени поръчки (по образец), свързани с изпълнението на одобрения проект и описателен/ни документ/и към него*. 
Списъкът трябва да съдържа следните данни:

· Обект и предмет на поръчката;

· Прогнозна стойност;

· Предполагаем краен срок за изготвяне на документацията за участие;

· Описателен документ или конкурсна програма. (по образец)
Описателния документ трябва да съдържа следната информация:
· описание и прогнозна стойност на всяка една позиция от обществената поръчка, в случай че се предвиждат позиции;

· вида на процедурата, която кандидатът възнамерява да проведе;

· подробно описание на критериите за подбор на кандидатите/участниците;

· подробно описание на критериите за оценка на офертите.

*Образците на документите (Списък на планираните обществени поръчки и описателен документ) са публикувани на електронната страница на Програмата за развитие на селските райони (www.prsr.bg).
ДФЗ - РА извършва проверка на представените документи (Приложение 1 – Инструкция „Общ етап”) и съгласува Списък на планирани обществени поръчки, ведно с описателния/ите документ/и към него. В случай че при проверката бъдат установени непълноти и/или неясноти, ДФЗ - РА изпраща до възложителя уведомително писмо за предоставяне на допълнителна информация. В срок от 10 работни дни, след получаване на писмото, възложителят е длъжен да предостави исканата информация. В случай че възложителят не предостави исканата допълнителна информация, срокът за обработката на документацията спира да тече до получаване на отговор от негова страна.
След съгласуване на Списъка на планирани обществени поръчки, ведно с описателния/ите документ/и към него, ДФЗ - РА писмено уведомява бенефициента за тези обстоятелства, след което възложителят пристъпва към проведждане на обществената поръчка. На проведената вече обществена поръчка се осъществява последващ контрол, съгласно правилата на  Процедура 1 и/или Процедура 3.
Процедура № 1 – Процедура за последващ контрол върху обществени поръчки 
Процедура 1 се прилага за обществени поръчки, проведени след сключване на Договор за предоставяне на финансова помощ и попадащи над праговете, определени в чл. 14, ал. 5 от Закона за обществените поръчки
.
В срок до 10 работни дни след сключване на договор с избрания изпълнител, възложителят изпраща до ДФЗ – РА номерирано /в долния десен ъгъл/ копие на документацията от проведената процедура за възлагане на обществена поръчка, съгласно Декларация – опис по Образец (Образец 1 към настоящата Процедура и наличен на интернет страницата на ПРСР (www.prsr.bg). 
ДФЗ - РА извършва проверка на представените документи (Приложение 2 – Инструкция „Процедура 1”). В случай че при проверката бъдат установени непълноти и/или неясноти, ДФЗ - РА изпраща на възложителя уведомително писмо за предоставяне на допълнителна информация. В срок от 10 работни дни, след получаване на писмото, възложителят е длъжен да предостави исканата информация.
В случай че възложителят не предостави исканата допълнителна информация, срокът за обработката на документацията спира да тече до получаване на отговор от негова страна.
На основание извършената цялостна проверка за законосъобразност на проведената обществена поръчка ДФЗ - РА съгласува изцяло, съгласува частично (налага финансова корекция съгласно Методологията за определяне на финансови корекции) или не съгласува проведената процедура възлагане на обществена поръчка.

Държавен фонд „Земеделие” – Разплащателна агенция писмено уведомява бенефициента за резултата от извършената  проверка.
Процедура № 2 – Процедура за контрол върху обществени поръчки, касаещи предварително извършените разходи по даден проект

Процедура 2 се прилага за обществени поръчки, проведени преди сключване на Договор за предоставяне на финансова помощ и попадащи над праговете, определени в чл. 14, ал. 5 от Закона за обществените поръчки
.
Към заявлението за подпомагане кандидатите за безвъзмездна финансова помощ задължително прилагат цялата документация от проведените обществени поръчки, касаещи предварително извършените от тях разходи по проекта, както и договора/ите за изпълнение на поръчката/ите, заедно с документите, касаещи съответната/ите процедур/иа, в зависимост от вида й/им. 
ДФЗ - РА извършва проверка на представените документи (Приложение 3 – Инструкция „Процедура 2”). В случай че при проверката бъдат установени непълноти и/или неясноти, ДФЗ - РА изпраща до възложителя уведомително писмо за предоставяне на допълнителна информация. В срок от 10 работни дни, след получаване на писмото, възложителят е длъжен да предостави исканата информация.
В случай че възложителят не предостави исканата допълнителна информация в срок,  обработката на документацията спира до получаване на отговор от негова страна. 
На основание извършената цялостна проверка на проведената обществена поръчка ДФЗ - РА съгласува изцяло, съгласува частично (налага финансова корекция съгласно Методологията за определяне на финансови корекции) или не съгласува проведената процедура за възлагане на обществена поръчка 

Държавен фонд „Земеделие” – Разплащателна агенция писмено уведомява бенефициента за резултата от извършената проверка.
Процедура № 3 – Процедура за контрол върху обществени поръчки, попадащи под праговете, определени в чл. 14, ал. 5 от Закона за обществените поръчки
Процедура 3 се прилага за обществени поръчки, проведени преди и след сключване на Договор за предоставяне на финансова помощ на стойности,  попадащи под праговете, определени в чл. 14, ал. 5 от Закона за обществените поръчки
.
Към заявлението за подпомагане кандидатите за безвъзмездна финансова помощ прилагат Договор и първични платежни документи, за извършени предварителни разходи, попадащи под праговете, определени в чл. 14, ал. 5 от ЗОП (в случаите, когато се кандидатства за подпомагане на такива разходи от кандидат, който се явява възложител по чл. 7 и чл. 14а, ал. 3 и 4 ЗОП)

Ако обществената поръчка е проведена след сключване на Договор за предоставяне на безвъзмездна помощ, в срок до 10 работни дни след сключване на договор с избрания изпълнител и/или извършване на разход/и, доказан/и с първични платежни документи, възложителят изпраща до ДФЗ – РА заверено и номерирано /в долния десен ъгъл/ копие на документацията, както следва:
1. Договор, сключен между Възложителя и избрания изпълнител (в случаите по чл.14, ал.5, т.1 от ЗОП)
2. Договор, сключен между Възложителя и избрания изпълнител и/или първични платежни документи (в случаите по чл.14, ал.5, т.2 и т.3 от ЗОП)
ДФЗ – РА извършва проверка на представените документи (Приложение 5 – Инструкция „Процедура 3”). 
В случай че при проверката бъдат установени нередности, непълноти или неясноти, ДФЗ - РА изпраща до възложителя уведомително писмо за предоставяне на допълнителна информация. В срок от 10 работни дни, след получаване на писмото, възложителят е длъжен да предостави исканата информация.
В случай че възложителят не предостави исканата допълнителна информация в срок,  обработката на документацията спира до получаване на отговор от негова страна. 
На основание извършената цялостна проверка за законосъобразност на проведената обществена поръчка ДФЗ - РА съгласува или не съгласува  - съответно одобрява/отказва да одобри за финансиране съответния разход. 

Държавен фонд „Земеделие” – Разплащателна агенция писмено уведомява бенефициента за резултата от извършената проверка.
IV. ПРОЦЕДУРА ПО СФОРМИРАНЕ И РАБОТА НА РАБОТНА ГРУПА ЗА ИЗВЪРШВАНЕ НА ПРОВЕРКА НАД ПРОЦЕДУРИ ЗА ВЪЗЛАГАНЕ НА ОБЩЕСТВЕНИ ПОРЪЧКИ, ФИНАНСИРАНИ ОТ ЕЗФРСР, ПРИ КОИТО ИМА СЪМНЕНИЯ ЗА НАРУШЕНИЯ, ВОДЕЩИ ДО ФИНАНСОВИ КОРЕКЦИИ ИЛИ ОТКАЗ ОТ СЪГЛАСУВАНЕ

Работна група за извършване на проверка над процедури за възлагане на обществени поръчки, финансирани от ЕЗФРСР, при които има съмнения за нарушения, водещи до финансови корекции или отказ от съгласуване /наричана по –долу Работната група/ се сформира със Заповед на Изпълнителния директор на ДФ „Земеделие”. (Приложение 4 – Процедура по сформиране и работа на работна група за извършване на проверка над процедури за възлагане на обществени поръчки, финансирани от ЕЗФРСР, при които има съмнения за нарушения, водещи до финансови корекции или отказ от съгласуване). В работната група са включват представители на Дирекция „ДПМРСР” /отдел „КОППСМР” и отдел „ПМИРСРГС”/, Дирекция „Правна” и Дирекция „ОП”.
Работната група заседава при наличие на предоставен/и проект на доклад/и  от страна на екипа/ите, обработващ/и съответната/ните процедура/и. 


След приключване на всяка проверка, работната група представя на Изпълнителния директор писмен доклад за резултатите от анализа на документацията, съдържащ и становище относно налагането/неналагането на финансова корекция или отказ от одобрение на процедурата.


Докладът се подписва от членовете на работната група и се предоставя на Изпълнителния директор за резолюция.

V.ОКОМПЛЕКТОВАНЕ И АРХИВИРАНЕ
Копието на тръжната документация се номерира от възложителя преди подаването й в ДФ „Земеделие”. Към тръжната документация се прилага цялата кореспонденция, водена между ДФ „Земеделие” и съответния възложител в следния ред:

1. Уведомително писмо за отстраняване на непълноти и неясноти;

2. Отговор на уведомително писмо за отстраняване на непълноти и неясноти;

3. Допълнителни документи, предоставени от възложителя по време на обработка на процедурата;

4. Доклад за налагане на финансова корекция /ако е приложимо;

5. Уведомително писмо, с което ДФ „Земеделие” уведомява бенефициента за наложена финансова корекция;

6.  Отговор на Уведомителното писмо, с което ДФ „Земеделие” уведомява бенефициента за наложена финансова корекция;

5. Отчет на съответствието.

Всички допълнително приложени документи се номерират в долния десен ъгъл, като се продължава номерацията на Възложителя. 

На всички страници /в горен десен ъгъл/ се поставя номера на тръжната процедура.

Върху всеки класьор се поставя етикет, който съдържа:

· Наименование на възложителя

· Предмет на обществената поръчка

· № на процедурата /от ИСАК/

· Брой класьори /кой поред класьор от общо колко класьора по съответната процедура, (Пример: 6 от 10, т.е. шести поред класьор от общо десет)/

Архивирането на процедурите се извършва по реда, описан в Глава V. Одиторска следа > 1. Физическа сигурност и организиране на документите > 1.2 Процедури по архивирането от Правилника за работа на Дирекция „ДПМРСР”.
VI. ПРОЦЕДУРА ПО СКЛЮЧВАНЕ НА АНЕКС МЕЖДУ ДФ „ЗЕМЕДЕЛИЕ” И СЪОТВЕТНИЯ ВЪЗЛОЖИТЕЛ СЛЕД ПРОВЕДЕНА И СЪГЛАСУВАНА ОБЩЕСТВЕНА ПОРЪЧКА.
Сключване на Анекс към Договора за финансова помощ след проведена процедура и сключен Договор между възложителя и избрания изпълнител се допуска при  спазване от страна на възложителя на чл. 43 от ЗОП. След входиране на искане за Анекс след проведена обществена поръчка ДФ „Земеделие” извършва проверка на представените документи и определя основателността на искането. Ако при извършване на проверката бъдат установени неясноти и/или непълноти ДФ „Земеделие” изпраща писмо да бенефициента, с което изиска допълнителна информация и/или документи, необходими за определяне допустимостта на искането. След извършване на съответните проверки и ако сключването на Анекс е допустимо ДФ „Земеделие” изготвя такъв. Процедурата по изготвяне и сключване на Анекс към Договора се осъществява при спазване на Двадесет и трети етап – Анексиране от настоящия правилник.

В случай че искането за Анекс касае Заменителни таблици ДФ «Земеделие» извършва съответните проверки и уведомява посредством писмо Възложителя за замените, които могат да бъдат одобрени. Към писмото се прилагат количествено-стойностни сметки, изготвени на база заменителните таблици, които ДФ „Земеделие” може да одобри и съответно на тяхна база да сключи искания Анекс. В този случай Анекс се изготвя след писмено потвърждение от страна на Възложителя, с което същия изразява съгласие с предоставените му одобрени количествено-стойностни сметки. Писмо с приложени количествено – стойностни сметки се изпраща само в случай че замените, които могат да бъдат одобрени, са частични. В случай че исканите замени могат да бъдат одобрени изцяло, се пристъпва към сключване на Анекс. 
VII. ПРОВЕРКА ЗА НАЛИЧИЕ ИЛИ ЛИПСА НА НЕРЕДНОСТИ ПО СКЛЮЧЕНИ АНЕКСИ, КОИТО СА ПРЕДОСТАВЕНИ ПРИ ПОДАВАНЕ НА ЗАЯВКА ЗА ОКОНЧАТЕЛНО ПЛАЩАНЕ.

В случай че Възложител е сключил Анекс с избран изпълнител след проведена обществена поръчка и Анексът не е предоставен на Дирекция „ДПМРСР”, а наличието на такъв е установено от Дирекция „ОППМРСР”, Дирекция „ОППМРСР” уведомява Дирекция „ДМПРСР” за установеното обстоятелство посредством Докладна записка към която прилага съответните съотносими документи, вкл.  копия на получените анекси. 
ДФЗ - РА извършва проверка на представените документи. В случай че при проверката бъдат установени нередности, непълноти или неясноти, ДФЗ - РА изпраща на Възложителя уведомително писмо за предоставяне на допълнителна информация. В срок от 10 работни дни, след получаване на писмото, възложителят е длъжен да предостави исканата информация.
В случай че Възложителят не предостави исканата допълнителна информация в срок,  обработката на документацията спира до получаване на отговор от негова страна. 
На основание извършената проверка Дирекция „ДПМРСР” уведомява Дирекция „ОППМРСР” за резултата от същата посредством Докладна записка. 

VII. ОБРАБОТКА НА СИГНАЛИ ЗА НАРУШЕНИЯ ПРИ ОБЩЕСТВЕНИ ПОРЪЧКИ
В случай че в следствие на подаден сигнал и извършена проверка, бъдат установени нарушения при провеждането на дадена обществена поръчка, ДФЗ - РА може да наложи финансови корекции и след окончателното изплащане на безвъзмездната финансова помощ.

При получен сигнал за нарушение при провеждането на процедури по ЗОП, финансирани изцяло или частично от ЕЗФРСР, ДФЗ - РА извършва съответните административни проверки съгласно Приложение 6 – Инструкция „Сигнали за нарушения”.

Ако при проверката бъдат установени нарушения или съмнения за такива, ДФЗ - РА изпраща до възложителя уведомително писмо за предоставяне на допълнителна информация и/или разяснения. В срок от 10 работни дни след получаване на писмото, възложителят е длъжен да предостави исканата информация и/или разяснения.

В случай че възложителят не предостави исканата допълнителна информация в срок,  обработката на документацията спира до получаване на отговор от негова страна.
На основание извършената цялостна проверка ДФЗ - РА писмено уведомява бенефициента за крайния резултат от административната проверка.
Нарушения след окончателното изплащане на безвъзмездната финансова помощ могат да бъдат установени и от други компетентни органи. В този случай ДФЗ - РА преразглежда конкретната процедурата за възлагане на обществена поръчка, като извършва съответните административни проверки съгласно Приложение 6 – Инструкция „Сигнали за нарушения”.

VIII. ПРЕХОДНИ И ЗАКЛЮЧИТЕЛНИ РАЗПОРЕДБИ

1. Анекс към договора за предоставяне на безвъзмездна финансова помощ между бенефициента и ДФЗ - РА се сключва:

· след одобрение на всички обществени поръчки по конкретния проект, включително поръчките, касаещи предварително извършените разходи по проекта и след съгласуване на  всички Договори, сключени по реда на чл.14, ал.5 от ЗОП ;

· след одобрение на конкретна обществена поръчка, при писмено искане страна на  бенефициента.
2. Всички Анекси, касаещи съгласуване на обществени поръчки и избрани изпълнители, се сключват преди подаване на заявка за окончателно плащане, като се спазва общия ред, определен в правилника за работа на Дирекция „ДПМРСР”, ДФЗ - РА. В Приложение 1 към анекса задължително се вписва наименованието и единния идентификационен код (ЕИК) или БУЛСТАТ на избрания изпълнител за конкретната дейност.
3. Всички Анекси, касаещи съгласуване на процедури за възлагане на обществени поръчки за избор на изпълнител за Строително – монтажни работи (СМР) се придружават от количествено – стойностната сметка, приложение и неразделна част към Договора, сключен между възложителя и избрания изпълнител. Същата е неразделна част от Договора, сключен между възложителя и ДФ „Земеделие” – РА. Количествено- стойностнитие сметки се представят и на електронен носител в xls/xlsx формат. Към документацията се прилага декларация от Възложителя (свободен текст), с която същия декларира, че не е налице разминаване между количествено-стойностните сметки на хартиен и електронен носител.
4. При подписване на Анекс, касаещ съгласуване на тръжни процедури и избрани изпълнители, бенефициента задължително се запознава с всички намаления на първоначално одобрената финансова помощ и причините за тях. Ако анекса не е окончателен (след проведени и съгласувани всички обществени поръчки по конкретния договор), ДФЗ-РА уведомява бенефициента, че при окончателния анекс е възможно да настъпят промени в размера на одобрените общи разходи по проекта. За същото бенефициента подписва декларация по образец – Приложение „Декларация редукции”

5. Настоящата Процедура важи за всички процедури за възлагане на обществени поръчки, финансирани изцяло или частично от ЕЗФРСР, независимо от датата на входиране в ДФ „Земеделие” и датата на стартирането им, включително за обществени поръчки, касаещи предварително извършените разходи по даден проект.

6. Сигнали за нарушения при провеждането на процедури за възлагане на обществени поръчки могат да подават всички лица, съгласно § 1, т. 6б – 6г от Допълнителните разпоредби на ЗОП, както и всички компетентни органи и институции.
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