Постъпили въпроси по публична покана 9034845
І. Във връзка с обявената от МИГ "Тунджа" покана по ОП 1 за  „Организиране и провеждане  на 5 дневно  учебно посещение в МИГ в страна членка на ЕС  (ЕС 15) за  15 души...", бих искала да попитам следното:

Въпрос 1. В Техническите указания е упоменато, че съгласно мерките за публичност и информираност всички документи по изпълнението на поръчката трябва да съдържат съответно логата на ЛИДЕР, МИГ-Тунджа, логото на ПРСР 2007-2013, знамето на Европейския съюз и на РБългария.  

Публикуваните от вас образци, които трябва да попълним и изпратим при кандидатстване не съдържат тези компоненети. Трябва ли кандидатът да ги добави върху документите и ценовата оферта или се изисква само попълването им, без добавяне на други знаци с информация от рода на текстове и лога?  

Отговор на въпрос 1) Става въпрос за ВСИЧКИ документи по ИЗПЪЛНЕНИЕ на самата поръчка да съдържат съответните лога според изискванията за публичност и информираност. На етап подаване на оферти НЯМА изискване за наличието им, доколкото това все още не е същинско изпълнение.

Въпрос 2. Трябва ли кандидатът да има удостоверение за туроператорска дейност, тъй като включва резервации за хотели, транспорт, самолетни билети и др. или не?

Отговор на въпрос 2. Подобно удостоверение НЕ се изисква, освен ако конкретен участник според типа на дейността си не е задължен по закон. 

Дата : 21.10.2014 година
ІІ.„Организиране и провеждане  на 5 дневно  учебно посещение в МИГ в страна членка на ЕС  (ЕС 15) за  15 души – представители на екипа, управителния съвет и общото събрание на МИГ-Тунджа  за обмяна на опит,  добри практики и  обучение за прилагането на иновативни подходи за изпълнение и мониторинг  на Стратегии за местно развитие”
Въпрос:

Дали е планирано едно еднодневно обучение с продължителност от 4 учебни часа или за всеки от дните на пътуването се предвижда обучение?

Отговор:

В документацията е специфицирано точно продължителност и вид на обучението. Периодът, в който да се извърши самото обучение изцяло се определя от Оферента

Въпрос:

Колко са дните предвидени за провеждане на самите мероприятия? 

Отговор:

Учебното посещение е предвидено за 5 дни, в зависимост от неговата интензивност и времето за нужно за пътуване до мястото/местата за самото обучение се определя и самата програма на обучението. Решението за това колко са дните за провеждане на самите мероприятия е избор на Оферента.

Въпрос:

Обучението  в зала ли следва да се проведе и има ли технически изисквания за залата? 

Отговор:

Няма поставено такова изискване, ако е подходящо друго да се предложи от Оферента. Колкото до залата, ако се използва такава - да е нормално оборудвана  с цел 15-те обучавани да могат да видят нормален обучителен процес.

Въпрос:

Лекторите от гостуващата МИГ ли са или от приемащата и какъв е техният брой?

Отговор:

Не е дефиниран брой лектори и той се определя по усмотрение на Оферента. Групата от 15 човека от гостуващата МИГ са обучаеми.

Въпрос:

Изисква ли се осигуряване на модератор по време на обучението?

Отговор:

Изрично не е поставено такова изискване, ако се постигат целите поставени в техническото задание без да се използва модератор(и) - тогава той/тя не са необходими. Решението е въпрос, който Оферента решава по свое усмотрение. 

Дата : 24.10.2014 година
