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ПРОГРАМА ЗА РАЗВИТИЕ НА СЕЛСКИТЕ РАЙОНИ 2007-2013

ЕВРОПЕЙСКИЯТ ЗЕМЕДЕЛСКИ ФОНД ЗА РАЗВИТИЕ НА СЕЛСКИТЕ РАЙОНИ -                                                                                        ЕВРОПА ИНВЕСТИРА В СЕЛСКИТЕ РАЙОНИ
МЕСТНА ИНИЦИАТИВНА ГРУПА - ТУНДЖА
МЕТОДИКА ЗА ОЦЕНКА НА ОФЕРТИТЕ
по  процедура за възлагане на  обществена поръчка по чл.14, ал.4, т.2 от ЗОП, при условията и реда на глава "VIII а" от ЗОП   с предмет:

„Организиране и провеждане на младежки изложения на добри практики и идеи за развитие на  територията на МИГ-Тунджа- младежки базар в с. Роза и с. Дражево” по проект "Младежка ЛИДЕР мрежа в подкрепа на местното развитие в селските райони" по мярка 421 "Вътрешнотериториално и транснационално сътрудничество"
І.  Критерий за оценка на офертите

Офертите, допуснати до участие след оценка на допустимостта на участника в обществената поръчка, се оценяват от комисия, назначена от възложителя по критерия „икономически най-изгодна оферта” и в съответствие с предварително обявените от възложителя условия.

Комисията предлага за отстраняване от обществената поръчка участник, който е представил оферта, която не отговаря на предварително обявените условия и изисквания на Възложителя.

ІІ. Показатели за формиране на комплексната оценка

Оценката на офертите се извършва от членовете на комисията, в съответствие с

приетите показатели за оценка.

Комплексната оценка /КО/ на офертата на участника се получава въз основа на сбора на

стойностите на показателите П1, П2 и П3 и се изчислява по формулата:

КО=П1+П2+П3. Максималният брой точки, който може да получи един участник, е

100.

Показател П1 – Предлагана цена: максималната стойност по този показател е 50
точки.

Формира се по формулата: П1=(Цмин/Цn)x50, където Цмин е най-ниската  цена в

лева без ДДС, предложена от участник, допуснат до класиране, а Цn е  цената в

лева без ДДС, предложена от конкретния участник за изпълнение на услугата.

Показател П2 – Срок за организиране на изложението-базар в календарни дни:

максималната стойност по този показател е 10 точки.

Под „Срок за организиране на изложението-базар в календарни дни“ се разбира предложеният от участника срок, посочен в цели календарни дни, включващ времето от деня, следващ датата на получаване на писмена заявка от възложителя за организиране на събитието, до датата на писмено уведомяване на възложителя за организираното събитие»
В срока за  организиране  не се включва периодът на съгласуване с възложителя. Предложеният срок за организиране на всяко от обученията и публичните събития не може да бъде по-кратък от 3 календарни дни и по-дълъг от 7 календарни дни.
Оценката по показателя се изчислява на база средноаритметичната стойност от  предложените срокове на даден участник за организиране на всяко отделно обучение,  по формулата: П2=(Смин/Сn)х10точки, където Смин е най- ниската  стойност, предложена от  даден участник за организация изложението-базар, допуснат до оценка и класиране, а  Сn е   стойноста на предложения срок на оценявания участник за организация на изложението-базар.
Показател П3 – Техническа оценка: максималната стойност по този показател е 40 точки.
Таблица за оценка по показател П3:
	Техническа оценка
	Брой точки

	1. Представеното от участника техническо предложение съдържа описание на всички изискуеми елементи, като са описани всички дейности, посочени в документацията на поръчката, тяхната последователност, логическа обвързаност, ресурсното им обезпечаване и резултатите от тях. Налице е пълно съответствие между описаната последователност на изпълнение на предвидените дейности и представения план на работа  за изпълнението им. Предложени са допълнителни цели, дейности/ поддейности/ задачи и резултати, които допълват посочените в документацията. Предложените механизми, мерки и процедури за управление на процеса на изпълнение на поръчката напълно съответстват на спецификата на поръчката и изискванията, посочени в документацията. Всички описания, текстове и наименования се отнасят до настоящата поръчка.
	40

	2. Представеното от участника техническо предложение съдържа описание на всички изискуеми елементи, като са описани всички дейности, посочени в документацията на поръчката, тяхната последователност, логическа обвързаност, ресурсното им обезпечаване и резултатите от тях, като наред с това е в сила едно от следните обстоятелства:

· Има несъответствие между описаната последователност на изпълнение на предвидените дейности и представения план на работа за изпълнението им.

· Не са предложени допълнителни цели, дейности/ поддейности/ задачи и резултати, които да допълнят и надградят посочените в документацията.

· Сред предложените процедури за управление на процеса на изпълнение на поръчката не повече от една не съответства на спецификата на поръчката (не е приложима към предмета на поръчката, възложителя, целевата група, предложения екип за изпълнение) и изискванията, посочени в документацията.

·  В описанието присъства не повече от един текст, който не  се отнася до настоящата поръчка, като например: име на друг възложител, име на друг регион, област, община, град, други цели, дейности, поддейности, резултати (които са неприложими за предмета на поръчката).
	20 т.

	
	

	3. Представеното от участника техническо предложение съдържа описание на всички изискуеми елементи, като са описани всички дейности, посочени в документацията на поръчката, тяхната последователност, логическа обвързаност, ресурсното им обезпечаване и резултатите от тях, като наред с това е в сила повече от едно от следните обстоятелства:

· Има несъответствие между описаната последователност на изпълнение на предвидените дейности и представения план на работа за изпълнението им.

· Не са предложени допълнителни цели, дейности/ поддейности/задачи и резултати, които да допълнят и надградят посочените в документацията.

·  Сред предложените процедури за управление на процеса на изпълнение на поръчката повече от една не съответства на спецификата на поръчката (не е приложима към предмета на поръчката, възложителя, целевата група, предложения екип за изпълнение) и изискванията, посочени в документацията.

·  В описанието присъстват повече от един текст, който не се  отнася до настоящата поръчка, като например име на друг възложител, име на друг регион, област, община, град, други цели, дейности, поддейности, резултати (които са неприложими за предмета на поръчката).
	10 т.


ІІІ. Класиране

Класирането на офертите се извършва по низходящ ред на получената комплексна

оценка, изчислена на база показателите за оценка, като на първо място се класира

офертата с най-висока оценка. Максималната стойност на комплексната оценка е 100

(сто) точки. Оценките по отделните показатели се представят в числово изражение с

точност до втория знак след десетичната запетая. В случай, че двама или повече

участници получат равни комплексни оценки, изпълнителят на поръчка се определя

при съобразяване с разпоредбите на чл. 71, ал. 4 и ал. 5 от ЗОП.

По въпроси, неуредени от настоящата документация се прилагат разпоредбите на ЗОП

и приложимите разпоредби на действащото законодателство в Република България.
Изготвил служебно: (п)
Елена Велкова

Координатор на проект "Младежка ЛИДЕР мрежа в подкрепа на местното развитие в селските райони
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